
DOVOL MI OSUŠIT TVÉ SRDCE 
 
Z kázání papeže Františka 
                            na popeleční středu: 

Hospodin nám říká: „Vstup 
do tajemství, vrať se do středu sebe sama.“ 
Právě tam, kde sídlí také tolik strachu, viny 
a hříchů, tam Hospodin sestoupil, sestoupil, 
aby tě uzdravil a očistil. Vejděme do své 
vnitřní komnaty - tam přebývá Bůh, tam je 
přijata naše křehkost a tam jsme 
bezpodmínečně milováni. Vraťme se, bratři 
a sestry. Vraťme se k Bohu celým svým 
srdcem. V těchto postních týdnech si 
udělejme prostor pro modlitbu tiché 
adorace, v níž zůstáváme naslouchat 
v Hospodinově přítomnosti jako Mojžíš, jako 
Eliáš, jako Maria, jako Ježíš. Uvědomili 
jsme si, že jsme ztratili smysl pro adoraci? 
Vraťme se k adoraci. Nabídněme ucho svého 
srdce Tomu, který nám v tichu chce říci: „Já 
jsem tvůj Bůh - Bůh milosrdenství a soucitu, 
Bůh odpuštění a lásky, Bůh něhy a péče. 
Nesuď sám sebe. Neodsuzuj se. Neodmítej se. Dovol mé lásce, aby se dotkla nejhlubších 
a nejskrytějších zákoutí tvého srdce a odhalila ti tvou vlastní krásu, krásu, kterou jsi ztratil 
ze zřetele, ale která se ti ve světle mého milosrdenství stane opět viditelnou.“ Hospodin nás 
volá: „Pojď, pojď, dovol mi osušit tvé slzy a dovol mým ústům, aby se přiblížila k tvému uchu 
a řekla ti: Miluji tě, miluji tě, miluji tě.“ Věříme, že nás Bůh miluje, že mě Bůh miluje? 

 

Sestry a bratři. Znovu si vás všechny dovoluji oslovit před svátky našeho vykoupení. 
V tuto dobu se ozývám vždy proto, abych připomněl naše hlavní dny, kdy se společenství 
Eucharistická hodina aktivně účastní dvou velkých eucharistických svátků – nejdříve Zeleného 
čtvrtku, pak slavnosti Těla a Krve Páně. V obou případech můžeme projevit svou 
angažovanost a nabídnout své síly a svůj čas třeba v organizaci těchto svátků ve farnosti, 
v pomoci místnímu společenství věřících, tam kde se účastníte společného duchovního života. 
Je třeba si připomínat to, co je vždy spojeno s adorací Nejsvětější svátosti, co vyplývá také 
z našich stanov – všímat si potřebného bližního v našem okolí. Těm, kteří se nemohou účastnit 
těchto slavností, děkuji za všechny oběti a modlitby tam kde se nacházíte – i vy jste důležitou 
součástí našeho společenství. 

Zároveň vás všechny chci pozvat už na pouť našeho společenství, která se už tradičně 
uskuteční o Svatodušní vigilii a to 18. 5. v kostele sv. Václava v Ostravě a v sále našeho 
biskupství. Letos bude přednášejícím na téma Eucharistie vikář pro pastoraci, evangelizaci 
a vzdělávání P. ThLic. Dr. Daniel Vícha. Bližší informace ještě obdržíte. Už teď se těším 
na společné setkání u Eucharistie. Budu rád, když si připravíte své postřehy, zkušenosti nebo 
náměty k fungování našeho společenství – můžete je pak osobně přednést panu vikáři 
pro pastoraci. 

Petr Okapal, sekretář společenství Eucharistická hodina 
 

Na obr. XII zastavení křížové cesty z Rudy u Rýmařova. 


